
Политика за сигурност на информацията 

 

На Министерството на иновациите и растежа (МИР) е възложено реализирането на 

ключови национални политики в областта на иновациите, трансфера на технологии и 

знания, научно-развойната дейност, подкрепата за подобряването на 

конкурентоспособността на малките и средните предприятия и други. Не на последно място 

МИР отговаря за програмирането и разходването на националните и европейските средства 

за подкрепа на бизнеса за иновации, технологично развитие и конкурентоспособност.  

Чрез настоящата политика за сигурност на информацията МИР декларира, че 

поддържа постоянно високо ниво на сигурност на информацията във всичките си дейности. 

МИР се ангажира да изпълнява изискванията на БДС ISO/IEC 27001:2022 и непрекъснато 

да подобрява  всички свои политики и процедури за защита на сигурността на 

информацията.   

МИР се стреми към постигането на следните цели за сигурността на информацията:  

 Да запази доверието на всички физически лица и организации, които предоставят и 

споделят своя информация с МИР;  

 Да осигури непрекъсваемостта на своите процеси и защита на поверителността, 

целостта и наличността на всички данни, документи и технологии в обхвата на 

своята дейност;  

 Да поддържа постоянно съответствие с приложимите нормативни изисквания за 

сигурността на информацията.  

МИР се ангажира:  

 Да опазва информацията, която създава, обработва, събира и съхранява, от 

злоупотреби, загуби, увреждане, прекъсване, намеса или неоторизирано разкриване;  

 Да се стреми да удовлетвори очакванията на заинтересованите си страни за 

сигурността на информацията;  

 Да изисква от своите служители и партньори да спазват изискванията и добрите 

практики за сигурност от информацията;  

 Да прилага и непрекъснато да подобрява своите политики и механизми за контрол в 

съответствие с БДС ISO/IEC 27001:2022;  



 Да поддържа и подобрява своята Система за управление на сигурност на 

информацията и да осигурява ресурси за постигането на целите за сигурността на 

информацията.  

Подходът на МИР за постигането на описаните по-горе стратегически цели се 

основава на непрекъснато инвестиране в нови и сигурни технологии, ефективни процеси и 

умения на служителите като необходимостта от мерки се определя чрез непрекъснат процес 

на оценяване на рисковете.  

Настоящата политика е достъпна за всички служители и заинтересовани страни. От 

служителите на МИР се очаква да се отнасят с особено внимание към опазването на 

сигурността на информацията и да възприемат важната роля, която има всеки от тях в 

поддържането на ефективността на системата за управление на сигурността на 

информацията. 


